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پرونده بارساگیت 
در دادگاه

دادستانی اسپانیا علیه رسوایی داوری بارسلونا 
اعلام جرم کرد

بازی امشب بارسلونا مقابل سرمربی موفق سابقش مسابقه 
خاصی است اما فعلا کسی روی رویارویی کاتالون‌ها با اتلتیک 
بیلبائوی ارنستو والورده کاری ندارد، همه از رسوایی داوری 
مرتبط با آبی‌واناری‌ها حرف می‌زنند. با افشاگری‌های جدید، 
دادستانی اسپانیا هم وارد عمل شده و علیه این باشگاه اعلام 
جرم کرده است. الچرینگیتو درباره شکایت دادستانی از 
بارسلونا و انریکه نگریرا، نایب‌رئیس سابق کمیته داوران لالیگا 
گزارش داده که نگریرا با بارسا به توافق رسیده بود تا در ازای 
دریافت پول، در تصمیم‌گیری داوران در مسابقات اقداماتی را 
به سود باشگاه بارسلونا انجام دهد. این مقام مسئول در مدت 
17سال مبلغ 7میلیون یورو از بارسلونا دریافت و احتمالا آن 
را بین داوران تقسیم کرده بود. مدیران بارسا ابتدا گفتند که 
این مبلغ برای انجام خدمات مشاوره داوری پرداخت شده بود 
که این ادعا را کسی باور نکرد. دادستان عمومی به‌طور رسمی 
از بارسلونا، راسل، بارتومئو، نگریرا، اسکار گراو و سایر مدیران 
به‌دلیل فساد مالی به دادگاه بارسلونا شکایت کرد. این پرونده 
در دادگاه بارسلونا در مقابل قاضی خاویر استرادا قرار دارد و 

همچنان در جریان است.
د اتلتیک هم گزارش داد که باشگاه بارسلونا به‌عنوان یک 
شخص حقوقی، متهم به فساد ادامه‌دار در تجارت شده. 
فساد ادامه‌دار یعنی جرم در یک دوره‌ طولانی اتفاق افتاده 
و برای یک‌بار نبوده. این به این معناست که مجازات‌های 
احتمالی آن درصورت اثبات شدیدتر خواهد بود. پیش‌بینی‌ 
می‌شود دادستان درخواست این احکام را به دادگاه ارائه 
کند؛ 4سال زندان برای افراد درگیر، رد صلاحیت حرفه‌ای 
و جریمه برای گروه‌ها و شرکت‌های درگیر. دادستان‌ 
همچنین طرفین پرونده را به جعل اسناد تجاری متهم 
کرده است. خوسه فلیکس دیازس، نویسنده مارکا حتی 
ادعا کرده که شکایت دادستانی و اتهامات مطرح شده علیه 
بارسلونا، حضور این باشگاه را در مسابقات فصل آینده لیگ 
قهرمانان اروپا تهدید می‌کند و یوفا ممکن است به زعم 
خودش بارسا را از این رقابت‌ها حذف کند تا آسیبی به اعتبار 

آن وارد نشود.
اما باشگاه بارسلونا همچنان نسبت به اتهامات وارد شده 
موضع انکار دارد. در بیانیه رسمی این باشگاه آمده است: 
»باشگاه از لحظه ارائه شکایت به دادگاه انتظار چنین 
سناریویی را داشت و دادستان عمومی مجبور به توقف 
تحقیقات شد. از طرفی، نظر دادستان عمومی درباره این 
شکایت، فرضیه‌ای مقدماتی برای رسیدگی نیست. اکنون 
بازرسی قضایی و تحقیقات به درستی آغاز می‌شود و باشگاه با 
تمام توان به تحقیقات کمک خواهد کرد. باشگاه بارسلونا بار 
دیگر تأکید کرد که هیچ داوری را نخریده است و سعی نکرده 
روی تصمیمات داوران تأثیر بگذارد.« هفته اخیر کلیپ‌ها و 
مرورهای زیادی در شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌ها درباره 
سودهایی که بارسا از داوری در این سال‌ها برده، منتشر شده 
است. حتی کلیپ‌هایی از داوری‌های به سود این باشگاه در 
رقابت‌های اروپایی تهیه و پخش شده. برای یوفا این فرصت 
مناسبی است تا ضربه‌ای دیگر بر پیکر یکی از 3باشگاه 
باقی‌مانده در پروژه سوپرجام وارد کند. یوونتوس به‌دست 
منابع قضایی ایتالیا نابود شد و حالا نوبت بارسلوناست. 
محرومیت از لیگ قهرمانان و صعود نکردن یووه به این 
رقابت‌ها در فصل آینده می‌تواند دل رئیس یوفا را خنک 

کند. فقط می‌ماند رئال‌مادرید که سردسته این پروژه است.
رئال که نسبت به رسوایی داوری اخیر بارسلونا واکنشی 
نشان نداده بود، سرانجام تسلیم فشار هوادارانش شد و موضع 
گرفت. شبکه رئال‌مادرید به پرونده بارساگیت واکنش نشان 
داد و از کلوس گومس، داور سابق لالیگا و رئیس کنونی بخش 
داور ویدئویی در فوتبال اسپانیا انتقاد کرد. در گزارش خبری 
شبکه رئال آمده: »کلوس گومس در 11سال قضاوتش 
به یک کابوس برای رئال‌مادرید تبدیل شد. او 34بار برای 
رئال قضاوت کرد که رئال در این بازی‌ها کمتر از 60درصد 
پیروزی داشت. او 102کارت زرد و 8کارت قرمز به رئال نشان 
داد که در دوران فوتبالش به هیچ تیمی به اندازه رئال کارت 
زرد نداده بود و فقط به یک تیم بیش از رئال کارت قرمز داد. 
آخرین قضاوت جنجالی او به آخرین ال ‌کلاسیکودر سال 

2017برمی‌گردد که 4پنالتی رئال را سوت نزد.«
این یک جنگ تمام‌عیار خواهد بود. برخی باشگاه‌های 
اسپانیایی پیگیر محرومیت و جریمه بارسا هستند. از آن 
سو، لالیگا هم که زخم‌خورده این باشگاه است، ممکن 
است اقداماتی جداگانه انجام دهد. بارسلونا با لغو قرارداد 
اسپانسرینگ لیگ، به لالیگا ضربه زد. لالیگا ابتدای فصل 
گذشته از عقد قرارداد با CVC خبر داد تا باشگاه‌های حاضر 
در این رقابت‌ها در ازای دریافت مبلغی، به‌مدت ۵۰سال 
بخشی از حق پخش تلویزیونی خود را به این کمپانی 
بپردازند. ۳باشگاه بارسلونا، رئال‌مادرید و اتلتیک‌بیلبائو با 
این قرارداد موافقت نکردند و یکی از دلایلی که بارسا موفق 
نشد قرارداد مسی را ثبت کند، عدم‌موافقت با این قرارداد 
بود. حالا گفته می‌شود این کمپانی درنظر دارد تا قرارداد 
خود با لالیگا را فسخ کند چرا که خاویر تباس موفق نشده 
خواسته‌های آنها را فراهم کند، یکی از مهم‌ترین خواسته‌ها، 
کسب رضایت بارسا و پیوستن آنها به این پروژه بوده که 

محقق نشده است.
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با وجود ادعای مهد آزادی بیان، یک مجری سرشناس فوتبال 
از شبکه دولتی بریتانیا اخراج شد، آن هم به‌دلیل یک توییت 
انتقادی از دولت. گری لینه‌کر، اسطوره تاتنهام و بارسلونا و 
تیم ملی انگلیس که مدت‌ها برنامه Match of the day را 
اداره می‌کرد، در توییتی طرح ضد‌پناهندگی بریتانیا را به رفتار 
آلمان‌های نازی دهه ۳۰ تشبیه کرد و بعد از این اظهارنظرش 
از سوی این شبکه اخراج شد. بی‌بی‌سی از او خواست از دولت 
عذرخواهی و از مواضعش عقب‌نشینی کند اما لینه‌کر حاضر به 
انجام این کار نشد تا نسخه او از تلویزیون پیچیده شود. حالا 
مهم‌ترین مجری ورزشی جهان گفته تا زمانی که آنها بر سر 
استفاده از شبکه‌های اجتماعی و نوع فعالیت در آن با یکدیگر 
 Match of the day به توافق برسند، او از اجرای برنامه

کناره‌گیری می‌کند.
بی‌بی‌سی در اطلاعیه خود اعلام کرده است که فعالیت‌های 
اخیر لینه‌کر در فضای مجازی برخلاف دستورالعمل‌ها بوده و 
او باید از جانبداری در مورد مسائل سیاسی و حزبی خودداری 

می‌کرد. به همین دلیل تصمیم گرفته شد این مجری از اجرای 
برنامه Match of the day کنار گذاشته شود تا دو طرف 
به یک موضع روشن و شفاف در مورد استفاده از فضای مجازی 
برسند. بی‌بی‌سی توضیح داده که هرگز به لینه‌کر گفته نشده 
که نمی‌تواند نظر آزادی داشته باشد و یا در مورد مسائلی که 
برای او مهم است، صحبت نکند. فقط به او تأکید شده تا از 

جانبداری سیاسی خودداری کند.
 Match of the day ایان رایت و آلن شیرر، کارشناسان برنامه
نیز اعلام کرده‌اند برای حمایت از لینه‌کر، در این برنامه حضور 
پیدا نخواهند کرد و همچنین جرمن جناس، همبازی سابق 
لینه‌کر در تاتنهام و الکس اسکات نیز این برنامه را تحریم 
کرده‌اند. واکنش‌ها به همین جا ختم نشد و بازیکنان لیگ 
برتر نیز به نشانه حمایت از آزادی بیان و ماجرای برکناری گری 
لینه‌کر می‌خواهند این هفته دوربین‌های بی‌بی‌سی را برای 
مصاحبه تحریم کنند؛ اقدامی که با حمایت انجمن بازیکنان 

همراه شده است.

اخراج مشهورترین مجری ورزشی جهان

کین 
در 26بازی این فصل در 

لیگ برتر 18گل و 2پاس‌گل ثبت 
کرده و در 37بازی در همه رقابت‌ها 20گل و 

4پاس‌گل. تاتنهام در غیاب او در جام‌حذفی به 
شفیلد باخت و حذف شد و آخر کسی توضیح نداد 

چرا برای چنین مسابقه مهمی که مسیر کوتاهی تا 
جام داشت باید کاپیتان را روی نیمکت می‌گذاشتند.

او در 308بازی در تاریخ لیگ برتر 201گل و 49پاس‌گل 
داشته )بدون احتساب بازی دیروز( و 268گل و 

63پاس‌گل در 423بازی در همه رقابت‌ها. این 
همه گل و پاس‌گل هیچ جامی را برای 

او به ارمغان نیاورده است.

تاتنهام همچنان مورد‌تمسخر هواداران فوتبال در انگلیس و 
سراسر جهان قرار دارد. با وجود درخشش این تیم و ستاره‌های 
زیادی که در 2دهه اخیر داشته‌اند، همچنان هیچ جامی 
نمی‌برند. آخرین جامی که این باشگاه شمال لندنی برده به 
سال2008برمی‌گردد که با مربیگری خوانده راموس اسپانیایی 
توانستند در فینال جام اتحادیه، چلسی را در وقت‌های اضافه 
شکست دهند. در واقع 5روز دیگر روزهای بی‌جامی این 
باشگاه به 5500روز می‌رسد. آنها در این مدت دوران خوبی 

سپری کرده و حتی تا فینال لیگ قهرمانان 
هم پیش رفته‌اند اما برای کسی در سطح 
هری کین اصا خوب نیست که با 
تیمش به هیچ جامی نرسد. لوی، مالک 
این باشگاه تابستان گذشته پیشنهاد 
160میلیون یورویی منچسترسیتی 

را برای این بازیکن رد کرد اما به‌نظر می‌رسد 
کاپیتان خروس‌ها تابستان آینده از این تیم جدا 

شود. رئال‌مادرید یکی از مقصدهای این مهاجم 
است. با توجه به افت کریم بنزما و مصدومیت‌های 
زیاد او در این فصل، بازیکنی مثل کین که کیفیت 
و سبکی کاملا مشابه با کریم دارد، می‌تواند گزینه 

مناسبی برای خرید باشد اما مشکل اینجاست 
که لوی دندان‌گرد است. بایرن‌مونیخ هم 
هری را می‌خواهد اما نه با 100میلیون یا 

بیشتر، به‌خصوص اینکه کین فصل 
آینده 30ساله خواهد شد و چنین 
رقمی برای بازیکنی در این سن 
زیاد است. نیوکاسل هم مقصد 

دیگر هری خواهد بود اما کاپیتان 
انگلیس بعید است به چنین باشگاهی 
برود. او تیمی می‌خواهد که برای همه 

جام‌ها بجنگد. ضمن اینکه ممکن است 
منچستریونایتد هم برای خرید او و میسن ماونت وارد رقابت 

شود.
اوضاع تاتنهام با اخراج پوچتینو و آمدن مورینیو درست که نشد 
هیچ، بدتر هم شد و این تیم از تیمی دوست‌داشتنی تبدیل به 
اتوبوسی منفور شد. نونو اسپریتو، یک مربی شکست‌خورده در 
تاتنهام بود و آمدن کونته هم چیزی در راستای سبک مورینیو 
بود. هواداران در بازی برگشت لیگ قهرمانان که به تساوی 
بدون گل و حذف تیم انگلیسی از اروپا منتهی شد خواهان 
بازگشت پوچتینو شدند. سرمربی تاتنهام تأیید کرد که در 
پایان فصل با این باشگاه در مورد آینده خود تصمیم خواهد 
گرفت. مذاکرات برای قرارداد جدید اصلا پیشرفتی 
نداشته است. به‌گفته یک منبع آگاه، احتمال جدایی 
کونته از تاتنهام وجود دارد. کونته چندین بازی را 
به‌دلیل جراحی کیسه صفرا از دست داد اما با او هم 

نتایج سینوسی بود.
تساوی بدون گل با میلان در 5.5سال اخیر سابقه 
نداشته. تاتنهام در 147بازی اخیر خانگی خود در 
همه رقابت‌ها هرگز با این نتیجه زمین را ترک نکرده 
بود. به‌عبارتی آنها از تساوی بدون گل مقابل سوانزی 
در لیگ برتر )2017( یعنی 
5سال و 173روز پیش تا 
این بازی، هرگز به‌عنوان 
تیم میزبان به این نتیجه 
نرسیده بودند که به لطف 
کونته این رکورد هم متوقف 

شد.
کونته در همین تابستان 
بازیکنانی مثل اندومبله، هری وینکس، 
سرخی رگیلون، جووانی لوسلسو و چند 

بازیکن دیگر را که سرجمع 147میلیون پوند در بازار قیمت 
داشتند کنار گذاشت و به خرید بازیکنانی مثل بیسوما 
)25میلیون پوند(، کریستین رومرو )42.5(، ریچارلیسون 
)60( و خرید قرضی لنگله و خرید رایگان پریشیچ اقدام کرد. او 
در خط حمله ستاره‌هایی نظیر ریچارلیسون، هری 
کین، سون هیونگ مین، لوکاس مورا، پریشیچ، 
کولوسفسکی و اخیرا دانجوما را دارد اما سبک 
بازی تیمش کاملا دفاعی است و معلوم نیست 

جذب این همه مهاجم چه توجیهی دارد.
با بازگشت لیورپول به روزهای خوب ممکن 
است سهمیه لیگ قهرمانان هم برای سفیدهای 
لندن از دست برود. با کونته جامی که به‌دست 
نیامد، هیچ، حتی از مرحله گروهی لیگ 
کنفرانس اروپا در فصل پیش هم اوت شدند و 
رختکن تیم هم کنترل نشد. دانجوما از اینکه بازی 
نمی‌کند ناراضی است. بازیکن ویارئال پیشنهادهای 
زیادی از انگلیس داشت اما تاتنهام او را از چنگ دیگران 
ربود تا روی نیمکت بگذارد. ریچارلیسون هم همینطور. 
او پیشنهادهایی داشت اما تاتنهام را برگزید. مهاجم 
برزیلی تا جام‌جهانی عملکردی عالی داشت اما 
مصدومیت مانع از ادامه درخشش او شد. کونته 
به این مهاجم هم کم بازی می‌دهد و همین 
او را عصبانی کرده. ریچارلیسون که یکی از 
گزینه‌های رئال‌مادرید برای فصل 
آینده است، پس از حذف تاتنهام 
در اروپا لب به انتقاد گشود و گفت: 
»این چیزی است که اصلا متوجه 
آن نمی‎شوم؛ اینکه من بخواهم 
بازیکن تعویضی باشم. همه‌‌چیز خوب بود 
و ما 2پیروزی در برابر وستهم و چلسی 
به‌دست آوردیم. ناگهان کریستین استلینی 
)دستیار کونته( من را روی نیمکت گذاشت و در دیدار با وولوز 
تنها 5دقیقه فرصت به من رسید. دلیلش را پرسیدم و جوابی 
نگرفتم. روز گذشته هم به من گفتند باید در سالن بدنسازی 
تست بدهم تا مشخص شود که در بازی حضور دارم یا نه. اما باز 
هم من را روی نیمکت گذاشتند. این چیزهایی است که درک 
آنها برایم غیرممکن است. باید ببینیم که کونته چه حرفی دارد 
اما کسی اینجا احمق نیست. من بازیکنی حرفه‌ای هستم، به 
سختی تلاش می‌کنم و می‌خواهم بازی کنم. این فصل واقعا 
افتضاح بوده است چون من فرصت زیادی برای بازی نداشتم. 
مصدومیتی جزئی داشتم. اما وقتی وارد زمین می‌شوم با تمام 
وجودم بازی می‌کنم. 2بازی خوب انجام دادم و فکر می‌کنم 
حقم است که بازی کنم.« کونته در واکنش به این اظهارات 
گفت که منظور ریچارلیسون از افتضاح، عملکرد خودش بوده و 
نه تیم یا سرمربی: »او گفته این فصل برایش افتضاح بوده و حق 
هم داشت. این فصل برایش خوب نبوده است. خیلی مصدوم 
شد و بعد به جام‌جهانی رفت و یک مصدومیت دیگر تجربه 
کرد و وقتی برگشت یک‌ماه نتوانست بازی کند. بعد دوباره 
مصدوم شد. او برای ما صفر گل زده؛ صفر. فقط 2گل در لیگ 
قهرمانان داشت. ولی فصل هنوز تمام نشده. حالا وقت بازگشت 
است و اگر او استحقاق بازی را داشته باشد من این فرصت 
را در اختیارش می‌گذارم.« برخی پیشکسوتان معتقدند که 
ریچارلیسون به‌دلیل رفتارش باید با تیم جوانان تمرین کند و 
از تیم اصلی محروم شود. مهاجم 25ساله تاتنهام که تابستان با 
مبلغ 60میلیون پوند خریده شد، تاکنون 25بار برای تیم شمال 
لندن به میدان رفته و گلی نزده است. این مهاجم در اورتون در 
152بازی 53گل زده بود که زیرنظر آنچلوتی در 59بازی 20گل 
زد. اگر کونته در تاتنهام بماند، جدا شدنش در تابستان قطعی 
است و رئال می‌تواند یک گزینه جدی برایش باشد؛ البته اگر 

آنچلوتی بماند و اخراج نشود.

کاپیتان، در باشگاه نفرین‌شده تاتنهام به جایی نمی‌رسد


